

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ И. В. СТАЛИНА

МАРЫ, 29 ноября. (ТуркменТАГ). Вести о награждении Государственного Туркменского драматического театра имени И. В. Сталина орденом Трудового Красного Знамени, о присвоении главному режиссеру театра Аману Бульмамедову почетного звания Народного артиста СССР и о награждении ведущих работников театра орденами и медалями Союза ССР вызвала огромную радость творческого коллектива.

Утром в зрительном зале театра состоялся митинг коллектива театра совместно с представителями общественности города Мары. Присутствовало более 150 человек.

Директор театра Халык Нургельдиев, открывая митинг, сообщил собравшимся об Указах Президиума Верховного Совета СССР и поздравил коллектив театра с высокой наградой.

—Награждение театра, которым мы законно гордимся,—показатель роста и расцвета культуры туркменского народа.

Заслуженный артист Туркменской ССР Мухамед Черкезов заявил:

—Награждение театра орденом Трудового Красного Знамени, присвоение почетного звания Народного артиста СССР Аману Бульмамедову и награждение актеров налагает на нас высокие обязанности. Мы должны еще больше совершенствовать туркменское театральное искусство, еще больше приближать его к народу.

Секретарь парторганизации театра народный артист Туркменской ССР Базар Аманов рассказал о путях развития туркменского театрального искусства.

—Развитие туркменского драматического искусства тесно связано с именем Амана Бульмамедова, явившегося одним из организаторов туркменского театра. Его незаурядный талант, вдумчивая, серьезная работа над собой, над воспитанием молодых артистов высоко оценены советским правительством.

Народный артист СССР Аман Бульмамедов искренно благодарил партию и правительство за оказанную ему честь.

—С малых лет,—сказал он,—меня привлекал театр. Только при советской власти туркменский народ получил свой театр, а я—возможность посвятить себя служению народному искусству. В этот праздничный день мне хочется вновь поблагодарить великий русский народ, у театра которого мы учились и будем учиться реалистическому искусству, социалистическому реализму.

Аман Бульмамедов с большой теплотой говорит о постоянной творческой помощи, которую оказывал туркменскому театру русский драматический театр им. А. С. Пушкина, о содружестве обоих коллективов.

Свою речь Аман Бульмамедов закончил словами:

—Высокая награда воодушевляет нас на новые творческие успехи.

ТУРКМЕНСКАЯ ИМПРИА
г. Ашхабад

2 ДЕК 1949

Заслуженная награда

Ко дню 25-летия Советского Туркменистана наш Государственный театр оперы и балета ставит новую оперу композитора Стояра. Я в ней исполняю ведущую роль девушки-туркменки, работающей на большом строительстве.

Награждение драматического театра и его работников заставило меня вновь задуматься над созданием образа Джамал.

Высокую правительственную награду драматический театр заслужил за реалистические, вдохновенные спектакли, за показ на сцене жизненно-правдивых образов. От всего сердца поздравляю коллектив театра имени Сталина с большой наградой.

Следуя примеру передовых актеров национального театра, я приложу все свое умение, чтобы создать Джамал такой, какой она может встретиться в жизни.

АННАГУЛЬ АННАКУЛИЕВА,
заслуженная артистка республики.

Пример служения народу

Коллектив Туркменской государственной филармонии с большой радостью узнал о награждении Государственного Туркменского драматического театра имени И. В. Сталина орденом Трудового Красного Знамени и о награждении орденами и медалями за успехи в области советского театрального искусства группы его творческих работников.

Эта награда—большой праздник для всех деятелей культуры и искусства нашей республики, яркое свидетельство того, какое огромное внимание уделяют партия и правительство развитию театра. Особое значение имеют заслуги национального театра для Туркменской госфилармонии. На его сцене впервые в истории Туркменистана прозвучали музыкальные спектакли, которые оказали большое влияние на развитие туркменской народной музыки.

Награждение театра имени И. В. Сталина и его актеров вдохновляет нас на новые творческие достижения.

Творческий путь коллектива Государственного Туркменского драматического театра имени И. В. Сталина является для нас ярким примером того, как нужно служить советскому народу.

А. ИЦКОВ,
художественный руководитель Туркменской государственной филармонии.